
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №6 

ПЕРВОМАЙСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ» 

НАКАЗ 

25.11.2022                                                                                                             №224 

Про  закріплення території обслуговування  

та організацію обліку дітей шкільного 

віку  та учнів  у 2023  році 

  

    

На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 №684 

«Про затвердження   Порядку   ведення   обліку   дітей шкільного віку та 

учнів», від 25 червня 2020 року №526 «Про затвердження Порядку організації 

здобуття повної загальної середньої освіти засудженими до позбавлення волі на 

певний строк або довічного позбавлення волі, а також неповнолітніми особами, 

взятими під варту», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 

№ 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення 

учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної 

загальної середньої освіти», рішення виконавчого комітету Первомайської 

міської ради Харківської області від 23.11.2022 №202  «Про закріплення 

території обслуговування за закладами дошкільної і загальної середньої освіти 

Первомайської міської територіальної громади», розпорядження 

Первомайського міського голови від 22.05.2018 №153 «Про визначення 

структурного підрозділу виконавчого комітету, відповідального за створення та 

постійне оновлення реєстру бази даних дітей шкільного віку», наказу відділу 

освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області 

від 23.11.2022 №180 «Про закріплення території обслуговування за закладами 



 2 

загальної середньої освіти  у 2023 році та організацію обліку дітей шкільного 

віку та учнів», з метою забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку 

дітей шкільного віку та учнів  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.Призначити відповідальним за ведення реєстру даних дітей шкільного віку, 

які проживають на території обслуговування закладу освіти заступника 

директора з навчально-виховної роботи Криловецьку Н.В.. 

2. Довести рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради 

Харківської області від 23.11.2022 №202  «Про закріплення території 

обслуговування за закладами дошкільної і загальної середньої освіти 

Первомайської міської територіальної громади» до відома педагогічних 

працівників закладу загальної середньої освіти (додаток). 

До 01.12.2022  

3. Розпочати прийом заяв про зарахування до закладу освіти з урахуванням 

вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 №367 «Про 

затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної 

середньої освіти». 

Єрмоленко В.В., Дальнікович І.А. 

З 01.03.2023 по 31.05.2023 

4. Забезпечити висвітлення на сайті закладу інформації про закріплену за 

закладом територію обслуговування, спроможність закладу освіти, кількість 

учнів у кожному класі та відповідно наявність вільних місць у кожному з них. 

Криловецька Н.В., Захарченко О.Л. 

Постійно 

5. Надавати до відділу освіти дані всіх учнів, які зараховані до закладу освіти, 

та інформацію про рух учнів (переведення, відрахування або зарахування). 

Криловецька Н.В., Дальнікович І.А. 
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Щороку не пізніше 15 вересня, 

щомісячно не пізніше 15 числа 

6. Надавати в разі зарахування учнів, які здобували загальну середню освіту 

в закладах освіти інших адміністративно-територіальних одиниць, їхні дані до 

структурних підрозділів адміністративно-територіальних одиниць, на території 

яких розташовані заклади освіти, в яких учні здобували загальну середню 

освіту. 

Криловецька Н.В. 

Не пізніше 15 числа наступного місяця з дня зарахування учнів 

7. Надавати відділенню поліції №1 Лозівського РВП ГУНП в Харківській 

області та службі у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської 

ради у разі відсутності учнів, які не досягли повноліття, на навчальних заняттях 

протягом 10 робочих днів підряд із невідомих або без поважних причин дані 

таких учнів для провадження діяльності, пов’язаної із захистом їх прав 

на здобуття загальної середньої освіти. 

Криловецька Н.В. 

Невідкладно 

8. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 

навчально-виховної роботи Криловецьку Н.В.. 

 

         

 

 

Директорка ліцею                                                               Вікторія ЄРМОЛЕНКО  

Криловецька, 3-42-33 
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Додаток 

до наказу комунального закладу 

«Первомайський ліцей №6 

Первомайської міської ради 

Харківської області» 

              25.11.2022 №224  

 

 

Закріплення 

території обслуговування за Первомайським ліцеєм №6 

 

 

Будинки  №№53, 54 м-ну 1/2,  №№1, 2-А, 2-Б, 3 - 8  вул. Світанкової, буд. 

№№  6-8,   22-29  м-ну  3, вул. Весняна, Генеральська, пров. Грушевий, Лісний  

м. Первомайський. 
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З наказом  від 25.11.2022 №224  ознайомлені: 

Криловецька Н.В. 

Дальнікович І.А. 

Захарченко О.Л. 

 

 


